Kozağaç İlkokulu, kökleri tarih boyunca uzanan zengin bir eğitim geleneğine sahip olan önemli bir kurumdur. Okulun tarihçesi, bölgenin kültürel ve eğitimsel gelişimine katkı sağlayan çeşitli dönemleri kapsar.
Kökenler ve Kuruluş: Kozağaç İlkokulu'nun kökenleri, bölgenin eğitim ihtiyaçlarına cevap vermek amacıyla atılan adımlarla başlar. Köy halkının çocuklarının eğitimine olan talebi karşılamak üzere, ilk olarak mütevazı bir yapıda eğitim verilmeye başlanır. Bu, genellikle gönüllü öğretmenlerin çabalarıyla gerçekleşir.
[bookmark: _GoBack]Gelişim ve Büyüme: Zamanla, Kozağaç İlkokulu'nun etrafındaki köylerin  çocukları da bu eğitim merkezine katılmaya başlar. Okulun popülaritesi artar ve daha fazla öğrenciye hizmet verebilmesi için fiziksel olarak genişler. Yeni sınıflar, kütüphane ve oyun alanları eklenir.
Toplumsal Değişim ve Dönüşüm: Kozağaç İlkokulu, zamanla bölgedeki toplumsal ve ekonomik değişimlere ayak uydurur. Eğitim programları, teknolojik gelişmelere ve çağın gereksinimlerine göre sürekli güncellenir. Ayrıca, okulun çeşitli etkinlikleri ve sosyal sorumluluk projeleri, öğrencilerin topluma duyarlı bireyler olarak yetişmelerini sağlar.
Bugün ve Gelecek: Bugün, Kozağaç İlkokulu, çağdaş eğitim ilkeleriyle donatılmış modern bir eğitim kurumu olarak varlığını sürdürmektedir. Nitelikli öğretmenler, donanımlı sınıflar ve çeşitli ekstra aktiviteler, öğrencilerin akademik başarılarıyla birlikte kişisel gelişimlerini destekler. Okul, geleceğe yönelik hedefler doğrultusunda sürekli olarak kendini geliştirmeye devam etmekte ve bölgenin eğitim kalitesini artırmak için çaba harcamaktadır.

